

CORRECTION

To the paper “Postvaccination Accumulation of the Influenza Virus Antigen in the Rat Choroid Plexus,”
vol. 49, No. 4, pp. 276–282 (2017).

The names of the authors were indicated incorrectly (wrong using of diacritical marks). The names of the authors should be written and read as follows:

I. Maslovarić, A. Stojković, D. Kosanović, D. Marković, V. Ilić, and K. Jovanova-Nešić